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1. Копируем данные своего варианта  в буфер обмена (рис.1) из программы Word .
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                                         Рис.1. Выделение данных в Word и копирование в буфер

2. Расчет коэффициентов    а
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  уравнения регрессии
2.1 Выделяем ячейку для хранения результата(рис.2, здесь Q130)
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                    Рис.2 Ячейка для хранения результата.
3. Выполняем команду

                                          Формулы – Другие функции(рис.3)
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                                                                 Рис.3

4. Выполняем команду  выбора  функции  линейной регрессии(рис. 4)

                                          Статистические – линейные
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                                                               Рис.4 Выбор функции линейной регрессии.
5. В  результате появится окно ввода данных (рис.5)
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                                                       Рис.5 Окно ввода данных

6. Обводя курсором  вначале вводим столбец  y (рис.6 Известные значения у)
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                                                                Рис.6 Ввод y
7. Переводим  курсор в строку «Известные значения х» и обводом курсора совместно вводим значения  х1 и х2(рис.7)
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                                                           Рис.7 Ввод   х1, х2

8. Поскольку  будет определяться свободный член  ао, то в графе «конст.» располагаем  значение «ИСТИНА» (рис.9), а в графе «статистика» для вывода статистических данных, характеризующих точность уравнения регрессии, вводим тоже «ИСТИНА». Ввод подтверждаем нажатием ОК.
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                                                           Рис.8 Ввод «ИСТИНА»
9. Ячейку для результата расширить до размеров 10 столбцов на 5 строк(рис.9
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                         Рис. 9 Расширение ячейки результата

10. Ввести команду  F2- CTRL+Shift+ENTER. После чего появится результат(рис.10)
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 Рис.10 Результат счета
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7,02Е-12 – средняя квадратическая ошибка  а0,
4,38787Е-14 -  средняя квадратическая ошибка  b1

1,0233Е-13 - средняя квадратическая ошибка  b2
3,78595Е-13 - средняя квадратическая ошибка  b3

2,14Е-14- средняя квадратическая ошибка  b4

1,07119E-11- средняя квадратическая ошибка  b5

3,22E-12 - средняя квадратическая ошибка  b6

1,02Е-13 - средняя квадратическая ошибка  b7

1,84E-14- средняя квадратическая ошибка  b8

3,46435E-14- средняя квадратическая ошибка  b9
r2= 1

F = 3,72228Е+31
Sey= 1,93Е-12
Ssresid= 10
Ssreg= 1248619328
_1503503325.unknown

